

恒生银行（中国）有限公司优越私人理财账户条款及细则

适用于所有在恒生银行（中国）有限公司及其分支行开立的优越私人理财账户

恒生银行（中国）有限公司（下称“本行”）「优越私人理财」账户专为本行符合以下任一条件的高净值个人客户提供：

1. 在本行日均账户总余额达到等值五百万人民币或以上的个人客户。上述账户总余额是指个人客户在恒生中国的所有活期储蓄余额、定期存款余额、结构性存款余额、理财产品余额、代销基金总市值、代销投资连结保险产品账户价值以及代销非投资连结保险产品累计已缴保费总值的合计金额（退保保单将不纳入账户总余额的计算）。
2. 自 2026 年 1 月 12 日开始，作为投保人新投保我行代销的保险产品累计符合以下任一条件的客户：
 - 累计保费达到人民币 360 万（含）以上；或
 - 年缴保费达到人民币 120 万（含）以上且缴费年限在 3 年（含）以上。

注：

- 1) 以上保单一旦退保或失效，则将不再符合以上条件；
- 2) 如投保人发生变更，该单保险将纳入新投保人名下，原投保人名下有效保单如不再符合上述条件，则不再符合「优越私人理财」账户资格。

账户申请

该账户类型仅限已在本行开立了人民币 I 类银行账户或者外币账户的个人客户申请。一旦客户上一自然月的日均账户总余额达到上述第 1 条的标准或购买代销保险产品符合第 2 条标准，即可申请升级成为「优越私人理财」账户。全新开立「优越私人理财」账户的客户需要在自开户日期当月开始计算的第三个自然月最后一个工作日前，符合上述第 1 条标准或者第 2 条标准。否则，我行有权决定将该账户降级为「优越理财」账户。

资格审核

我行有权不时对账户资格进行审核。原则上「优越私人理财」账户需满足每年至少 6 个月的月度日均账户总余额的标准，或购买了符合条件的代销保险产品后未发生退保且保单未失效。客户是否符合「优越私人理财」账户资格由本行酌情确定。本行保留随时调整「优越私人理财」账户最低账户总余额及账户资格认定的权利。上述账户资格要求如发生变更，本条款与细则将相应修改并提前三十日通过本行官方网站或以其他方式公示或通知客户后，即开始生效。如果客户并未于通知期结束前取消其账户或相关服务的，将被视为同意该等修订或增加的条款。

对于在资格审核中未达标的「优越私人理财」账户，银行有权根据本《条款及细则》主动将账户降级为「优越理财」账户而无需征得客户同意。降级为「优越理财」账户后，客户需遵循《恒生银

恒生银行（中国）有限公司 Hang Seng Bank (China) Limited

中国上海市浦东新区陆家嘴环路1000号恒生银行大厦34楼、36楼、45楼-031单元及46楼

34/F, 36/F, Unit 45-031 45F & 46F, Hang Seng Bank Tower, 1000 Lujiazui Ring Road, Pudong, Shanghai, China

电话 Tel (021) 3865 8888 邮政编号 Postal Code 200120 网址 Website www.hangseng.com.cn

PUBLIC

行（中国）有限公司「优越理财」账户章则》且各项服务的费率标准将适用于《个人银行服务账户和服务费率表》中「优越理财」账户费率。降级后，对于上月日均账户总余额未达到「优越理财」账户最低标准的客户，本行将于当月收取「优越理财」账户服务月费。

账户权益

「优越私人理财」客户可享有本行不时提供的各类优惠服务，包括提供指定范围的业务费用优惠或减免；专享产品权益；专属优越私人理财礼遇活动；专享增值服务；尊享香港和内地跨域服务等。本行保留随时调整「优越私人理财」账户服务范围及优惠的权利。「优越私人理财」账户可享受的具体权益内容请以本行不时之公告为准。于任何情况下，若「优越私人理财」客户或其他被该客户赠予优惠权益的其他人因享受优惠权益而使用或不能使用指定第三方所提供的服务或产品所导致的任何损失或损害，本行概不负责。

无论是否存在其他不同或相反规定，本行可全权酌情决定向未符合「优越私人理财」账户资格的客户提供全部或部分「优越私人理财」账户服务；满足本行不时厘定的「优越私人理财」账户资格的客户如存在金融犯罪活动、税务合规问题、司法纠纷、可疑交易等情况，或存在其他经本行认定的、可能影响本行声誉、品牌形象等行为，无论是经本行认定后还是正在调查阶段，本行亦可全权酌情决定取消全部或部分「优越私人理财」账户服务，及/或取消该客户的「优越私人理财」账户。

服务收费

「优越私人理财」账户各项收费适用于《个人银行「优越私人理财」服务账户和服务费率表》。对于上月日均账户总余额未达到「优越理财」最低标准的「优越私人理财」账户，本行将于次月按「优越理财」账户服务月费标准收取服务月费。账户服务月费将从客户所有币种、所有类型的活期账户中依次扣款，直至满足扣款金额。服务月费收费标准详见本行最新公示的《个人银行「优越私人理财」账户和服务费率表》且本行有权随时进行调整。如果因账户余额不足造成当月账户服务月费扣费失败，将产生欠费。账户服务月费累计欠费会在账户有余额时一并收取。

本条款与细则适用于中华人民共和国法律，是本行任何其它与账户服务有关的条款及细则的补充。客户于本行在中国内地的分/支行开立的所有现有或将来的「优越私人理财」账户和现在或将来享有的所有服务亦需遵从其他与账户服务有关的条款和细则（包括但不限于《账户条款及细则》、《恒生银行（中国）有限公司「优越理财」账户章则》）的约束。如本条款及细则和其他与账户服务有关的条款及细则有任何冲突或抵触，则就「优越私人理财」账户或服务而言，以本条款及细则为准。